

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2016. június 21-én 15 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Szántó Erzsébet köszönti a bizottság tagjait, megállapítja a bizottság határozatképességét: 7 főből jelen van 5 fő, a bizottság határozatképes.

Szántó Erzsébet javasolja zárt ülés keretében tárgyalni a Tholt doktornő helyettesítésével kapcsolatos kérdést.

Kozma Miklós javasolja, hogy nyílt ülésen beszéljenek róla.

dr. György Balázs kérdezi, hogy a kitüntető díjakról nem kell-e tárgyalniuk.

Kozma Miklós elmondja, hogy nem érkezett más javaslat, csak a Bizottságé, ezért erről nem kell tárgyalni, viszont a Bizottságnak meg kell fogalmaznia egy indoklást is.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik. Szántó Erzsébet szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **5 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

35/2016. (VI.21.) KESZ bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

Zárt ülés:

- 1.) **Szociális ügyek**
Előterjesztők: Nagy Ibolya, Somogyi Istvánné ügyintézők

Nyilvános ülés:

- 2.) **Az Alsónémedi Szivárvány Napköziotthonos Óvoda 2015/2016. nevelési évről szóló beszámolójának véleményezése**
Előterjesztők: Szabó Éva óvodavezető
- 3.) **A Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola 2015/2016-os tanévről szóló beszámolójának véleményezése**
Előterjesztők: Dr. Gálos Júlia igazgató
- 4.) **Felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulók támogatásáról szóló 8/1996. (VI. 28.) sz. rendelet módosításának véleményezése**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 5.) **Szóbeli tájékoztatók:**
 - Könyvtár költözése,
 - Augusztus 20-i ünnepséggel kapcsolatos feladatok,

- Falunapi rendezvénysorozat (búcsú, szüreti bál, pörkölt fesztivál stb.),
- Búcsú előkészületei,
- Falunapok előkészületei.

6.) Egyebek: Dr. Tholt Mária házi orvos helyettesítésének kérdése

Határidő: azonnal

Felelős: Szántó Erzsébet elnök

A zárt ülést követően a nyílt ülés 15 óra 30 perckor folytatódik. Jelen lévő bizottsági tagok száma 6 fő.

2. napirend: Az Alsónémedi Szivárvány Napköziotthonos Óvoda 2015/2016. nevelési évről szóló beszámolójának véleményezése

Előterjesztők: Szabó Éva óvodavezető

Előterjesztés csatolva.

Szántó Erzsébet külön megköszöni a gyermekvédelmi beszámolót. kérdezi, hogy a létszámnövekedés alsónémedi gyerekeknek köszönhető-e?

Szabó Éva elmondja, hogy vegyes, de Alsónémedin élő gyerekekről van szó.

Török Lajosné kérdezi, hogy miért nem ment 27 gyerek iskolába, akik már a koruk miatt mehettek volna?

Szabó Éva elmondja, hogy ők többnyire nyári születésűek, sok a logopédiai probléma, egyetért azzal, hogy ők nem iskolaértettek még.

Zsin Géza véleménye szerint sok probléma a táplálkozásra vezethető vissza.

Szántó Erzsébet szintén tapasztalja, hogy sok a logopédiai probléma, a helyi logopédus nem tud mindenkit ellátni. Az SNI-s gyerekekhez kértek segítséget, de egyszer sem jött ki.

Szabó Éva elmondja, hogy az alsónémedi logopédus nagyon leterhelt.

Zsin Géza javasolja, hogy az önkormányzat biztosítson logopédus státuszt az óvodában és az iskolában.

Szántó Erzsébet örömmel tapasztalta, hogy a KRESZ park beváltotta a hozzá fűzött reményeket.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik. Szántó Erzsébet szavazásra teszi fel az eredeti határozati javaslatot.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **5 igen 1 tartózkodás** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

39/2016. (VI.21.) KESZ bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja az Alsónémedi Szivárvány Napköziotthonos Óvoda 2015/2016. nevelési évről szóló beszámolóját.

Határidő: 2016. június 29.

Felelős: Szántó Erzsébet elnök

3.napirend: A Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola 2015/2016-os tanévről szóló beszámolójának véleményezése

Előterjesztők: Dr. Gálos Júlia igazgató

Előterjesztés csatolva.

Szántó Erzsébet elmondja, hogy dr. Gálos Júlia – valószínűleg betegség miatt - nem tudott eljönni. Köszöni a beszámolót, további jó munkát kíván.

Kozma Miklós elmondja, hogy egy éve a pedagógusok segítségét kérték a néptánc tanszak népszerűsítéséhez. Külön köszön Szántó Erzsébet segítségét.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik. Szántó Erzsébet szavazásra teszi fel az eredeti határozati javaslatot.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **6 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

40/2016. (VI.21.) KESZ bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola 2015/2016. tanévről szóló beszámolóját.

Határidő: 2016. június 29.

Felelős: Szántó Erzsébet elnök

4.napirend: Felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulók támogatásáról szóló 8/1996. (VI. 28.) sz. rendelet módosításának véleményezése

Előterjesztő: Vincze József polgármester
Előterjesztés csatolva.

Szántó Erzsébet ismerteti az előzményeket, elmondja, hogy felmerült korábban annak a lehetőség, hogy korlátozzák a felsőoktatásban tanulóknak adható támogatás idejét.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy minden hasonló témájú rendelet felülvizsgálatra szorul, egységesen kellene ezeket kezelni. Kéri, hogy a Bizottság javasoljon szempontokat ehhez. A korábbi rendeleteket hatályon kívül helyezik majd és szeptemberre egy egységes rendeletet alkotnak majd. A pályázatok beadási határidején kell majd módosítani.

Kozma Miklós elmondja, hogy korábban ő javasolta, hogy a felsőoktatási támogatás csak annyi ideig járjon, ahány féléves az adott képzés, vagyis az első diploma lehetséges megszerzéséig.

dr. György Balázs elmondja, hogy vannak olyan képzések – orvosi, jogi – ahol 5 év az alapképzés, míg másol 3 év után már kapnak egy alap diplomát. Pontosítani kell, hogy az első diploma mit jelent, beleértik-e a mesterképzést is? Ha nem, akkor különbséget tesznek a támogatottak között, ezt diszkriminációnak tartja.

Kozma Miklós véleménye szerint a mesterképzés alatt sokan már dolgoznak, van önálló keresetük. Nem probléma, ha az 5 éves szakokat ebből a szempontból előnyben részesítik. Egyéb hozzászólás nem érkezik, Szántó Erzsébet bizottsági elnök az ülést 16 óra 30 perckor lezárja.

Zsin Géza egyetért dr. György Balázssal.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy lehet még ezen gondolkodni, szerencsére Alsónémedi van olyan helyzetben, hogy tudja támogatni a felsőoktatásban részt vevőket.

Szántó Erzsébet véleménye szerint, ha nappali tagozaton végzi az illető a tanulmányait, akkor a mesterképzést is lehet támogatni.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik. határozathozatalra nem kerül sor.

5.napirend: Szóbeli tájékoztatók

dr. Gálos Júlia elnézést kér a késésért, elnézte a kezdési időpontot. Elmondja, hogy a Művészeti iskola szép sikereket ért el ebben az évben is, köszöni a tanárok munkáját és az önkormányzat, valamint az iskola pedagógusainak támogatását.

Jobbágy Ilona elmondja, hogy a könyvtár átköltözött, kisebb-nagyobb simítások vannak még, de részben már a Kossuth utcában működnek. A könyvtárat még nem tudták megnyitni, de a foglalkozások már zajlanak. Javasolja, hogy a nyári szünet utáni első bizottsági ülést tartsák ott. Elmondja, hogy az Opál-házból sok mindent át tudtak menteni a Kossuth utcai épületbe. Aznap volt a bejárás a munkaterület átadása előtt, még nagyon sok használható dolog van (bojler, lapradiátorok, vasajtó, stb.), ezeket Brabanti József lefényképezte, meg kell majd beszélni, hogy mi legyen velük, ki fogja elbontani ezeket és mihez kezdenek velük.

Az augusztus 20-i ünnepség a hagyományok szerint a Szent István téren lesz.

A Búcsúra az árusok meghívása egy heroikus munka, szerencsére a szervezésben mindig akad olyasmi, amiben már van rutin.

Zsin Géza elmondja, hogy volt a Kossuth utcai épületben, az a véleménye, hogy az tökéletes a könyvtár számára. Javasolja végiggondolni azt a lehetőséget, hogy a felújítás után ne költözzenek vissza, így az új művelődési házban is felszabadulna terület, amit ki tudnának használni.


Jobbágy Ilona elmondja, hogy nem lenne ellenére ez a megoldás, valóban nagyon jó helye van ott a könyvtárnak. Számára külön is öröm, hogy Halászy Károly is abban az épületben tanított.

Kozma Miklós szintén átgondolandónak tartja a javaslatot, de szerinte a művelődési ház vezetőjének kellene ebben a kérdésben dönteni, ő tudja, hogy ez a munkaszervezés, a használat miatt megoldható-e.

Tájékoztatja továbbá a Bizottságot, hogy folyamatosan zajlik a Fő úti házi orvosi rendelő szolgálati lakásának a felújítása is, július végén a gyerekorvos át tud majd költözni.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik. Szántó Erzsébet az ülést 16 óra 15 perckor lezárja.

kmf.


Szántó Erzsébet
bizottsági elnök


Zagyva Gabriella
jkv.